



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

ESTADO DE SÃO PAULO
SEÇÃO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 08/2021

ERRATA

Comunico a todos os interessados houve RETIFICAÇÃO da Oferta de Compra do Pregão Eletrônico nº 08/2021. Onde se lia: **Oferta de Compra: 8536008010020210C00004**, leia-se: **Oferta de Compra: 8536008010020210C00007**. Pirassununga, 20 de janeiro de 2021.

Sandra R. Fadini Carbonaro
Chefe da Seção de Licitação